

KÖSZÖNTŐ

Tisztelettel és szeretettel köszöntjük az Országos Erdészeti Egyesület 1975. évi közgyűlésének valamennyi résztvevőjét.

Van valami jelképes abban, hogy ez a hajó pesti kikötőből indult útjára, Pestről, ahol 108 évvel ezelőtt az Üllői úti Országos Magyar Gazdasági Egylet telkén álló épület tanácstermében 43 főnyi kis lelkes gyülekezet megalapította az Országos Erdészeti Egyesületet. A nemzeti függetlenségért vívott harc egyik kis állomása volt az Egyesület megszületése. A magyar erdészeti mozgalom élén *Divald Adolf* selmeci erdőmester és *Wagner Károly* selmeci erdőakadémiai segédtanár állottak. A bécsi erdész és vadász újság ezt írta akkoriban: „... Divald és Wágner urak irányzatától egyáltalában nem kell félni, mivel az erdészeti szakemberek között az új magyar erdészeti egyesülethez kevés hivat fognak találni...”. Később még ilyen mondatot is megkockáztattak: léteznek-e egyáltalán magyar erdészek? Csattanós válasz volt erre az Egyesület megszületése, pedig a hivatalos hatalom is igyekezett meggátolni a mozgalom terjedését: Wágnert Selmechről Nagyváradra helyezték, Divald pedig Vukováron kényszerült magánszolgálatba lépni. Az Egyesület megszületéséhez nagyban hozzájárult *Bedő Albert* működése is. Illó, hogy rájuk nagy tisztelettel gondoljanak a késő utódok, hiszen nélkülük ma nem tarthatnánk meg az Egyesület századik rendes évi közgyűlését.

Mai utunknak még egy érdekessége van: A magyar nemzet történetének nagy tanúja, a Duna hordozza hajónkat, mint ahogyan 100 évvel ezelőtt hordozta azt a hajót, amely Pilismarótra vitte kerek egy évszázada az OEE közgyűlésére igyekvő mintegy 60 résztvevőt. Eddig 105 rendes és rendkívüli közgyűlése volt Egyesületünknek.

Ez a 100. rendes közgyűlésünk.

Az Egyesület közgyűléseit 61 alkalommal Budapesten, négyszer Pécsen, háromszor Debrecenben, Sopronban, Szombathelyen, Parádon, illetve Parádfürdőn, Miskolcon, Szegeden és Egerben kétszer, míg Losoncon, Kassán, Tordán, Kalocsán, Pilismaróton, Székesfehérváron, Herkulesfürdőn, Máramaroszigeten, Körmöcbányán, Tátrafüreden, Besztercebányán, Sepsiszentgyörgyön, Pozsonyban, Selmecebányán, az Arad megyei Menyházán, a Liptó megyei Fenyőházán, Kecskeméten, Esztergomban, Kaposváron, Baján, Nagykanizsán, Keszthelyen, Nyíregyházán, Tatán és Szekszárdon egy-egy alkalommal rendeztek közgyűlést. Az utolsó 20 évben csak két alkalommal volt Budapesten közgyűlés.

Nincs mód arra, hogy méltassuk az OEE 108 éves szerteágazó tevékenységét, mégis hadd említsük meg, hogy 1867-ben 759 tagja volt az Egyesületnek, 1885-ben 1477, míg 1900-ban 2017 fő, 1975-ben 5600 fő.

Az Országos Erdészeti Egyesület vezetőségválasztó közgyűlését táviratilag köszöntötte Faluvégi Lajos pénzügyminiszter.